

我的“调皮鬼”们

本报小记者 郭星好

我家有三只小乌龟,别看它们平平无奇,可各有一段非同寻常的奇遇呢。

三只小乌龟分别叫:老大、老二和老三,老大和老二是我在放学时偶然在草丛里“相遇”的,那时候它们比一个水瓶盖子大不了多少,缩在龟壳里。我觉得它们很可怜,于是带着它们回了家。第二天,原先无精打采的它们看见食物就像饿狼看见了羔羊,眼里闪着贪婪的光,一下子生龙活虎起来。我正好过来换水,看见了这一幕不免心生好笑。刚走近,只见它们迅速“嗖”的一下缩进壳里,非常干净利落。

老三的遭遇是最为悲惨的。我在卫生间的水池里发现了它,把它带到教室养了起来。结果同学们不仅不讨厌它,甚至忍不住地表示喜欢。这一年里,它就像个国王一样被我们宠爱,我都心生嫉妒呢!不仅如此,它在水池里,开始很不受另外两只乌龟的

待见,一进去就发生了一次“世界大战”,可怜的它很快便败了。

它们吃食的样子很是让我哭笑不得:头一伸嘴一张,一口吞下食物吃完后舔舔嘴,张望着等看清再也没有食物可吃后,便会悻悻地缩回脑袋,非常懊恼。有时,它们也会发呆。当晌午的太阳升起后它们便你争我抢,推推搡搡地爬上平台。占个好地方,眯起眼,伸长脖子,一动不动地趴在那里,似乎是在思考什么,又似乎是在陶醉。如果这时有人去打扰它,它便将脖子冷不丁地一收,眼睛猛然睁开,像个在熟睡中的人猛然惊醒。不仅如此,它们的逃跑技术堪比热锅上的蚂蚁,它们一旦逃出来,便划着“小短腿”哧溜一下溜出去一大截。

经过很长时间的相处,我这才反应过来,原来是少了一番欢乐与童真。

盐城外国语学校四(5)班
指导老师:顾春霞

坐公交看盐城

本报小记者 杨梦茵

4月9日上午,我在讲解员的带领下和小记者们游览了家乡城市的风貌。

我们乘坐超轨SRT,在讲解员阿姨的介绍下,我们知道了很多关于盐城交通的知识。SRT超级虚拟轨道交通,通过北斗导航系统和视频导向沿虚拟轨道运行,具有成本低、运量大、智能环保等特点,而且此车长度达到了36米。听完讲解员的一番解说,小记者们有的向讲解员询问不懂的地方,有的还在糟圈中,还有的人在笔记本上匆匆地记录。我也没闲着,拿起小本子就记了起来。

下车了,我们再次乘坐双层

大巴,前往西环路公交公司总调度指挥中心。到站后我们跟随老师看到盐城公交的前世今生,还看到了许多为此事业做贡献的人们。来到楼上,进入指挥中心,可以回看我们乘大巴车时的场景,让我们对智能化管理更富现场感。

通过这次体验,我见识到了现代科技的发达,也知道在这发达的前提下有多少人的贡献。我们身为新时代的新青年,应牢记“科学是第一生产力”的理念,不忘初心,牢记使命。

市第一小学五(2)班
指导老师:陆加美

我的老师

本报小记者 薛景格

升入四年级,听说我们换语文老师了,好像是蔡校长。我以前只是在升旗仪式上看见他为学生颁奖,在国旗下讲话时,他声音响亮,远远望去,西装革履,戴着眼镜,很威严的样子。他上课会不会很凶呢?我不安地想。

这是新学期第一节语文课。蔡校长昂首挺胸地走进教室。他黝黑的脸上带着微笑,手里还拿着一个藏青色的手提包。蔡校长简单做了自我介绍后,他的第一节课就开始了。

没想到的是,蔡校长并没有讲语文书上的内容,而是让我们为自己的摘抄本取名字!在他的启发下,同学们想了许多别致的名字,比如“采蜜集”“语文研发基地”等。我们用最工整的字体,把名字写到本子上,还用图案精心装饰起来。原本平淡无奇的笔记本变得熠熠生辉。我们也对读书做笔记

充满了从没有过的渴望。

不知不觉,下课铃响了。这节课也让我对蔡校长不再害怕。

蔡校长不但上课生动有趣,还很认真负责。疫情期间,学校停课,我们只能在家上网课。他放弃休息的时间每天带领我们在线早读,白天组织复习,晚上讲解作业。这次在寒假作业考试中,我漏了几题没写,没有取得理想的成绩,蔡校长联系了我的家长,肯定了我学习的基础好,要求我不能骄傲自满。我既感到惭愧,又感到温暖。从此,蔡校长说过的话,我都用心地记,认真地照着做,不敢有一丝一毫的马虎。

蔡校长严而不厉,让我对语文产生了浓厚的兴趣,也让我成了班上的语文学习标兵。我真希望一直做他的学生。

市第一小学四(16)班
指导老师:蔡绪稳

盐城公交——流动的风景

本报小记者 季洛宇

我的家乡,或许没有北上广一线城市的车水马龙,没有新疆维吾尔自治区的风光旖旎,也没有海口国际城市的碧海蓝天……可是,我热爱的还是我的家乡——盐城。

今天,盐城晚报举办“坐公交,看盐城”小记者活动,出发之前,妈妈给我讲了盐城公交发展的变迁,我内心对这次活动充满期待。我早早地就起床了,迫不及待地收拾好所需物品就向学校出发了,到学校南门坐到观光双层大巴,正式踏上了今天的公交之旅。

双层大巴行驶在宽敞笔直的马路上,道路两侧长着整齐又漂亮的花草树木,给川流不息的行人带来了清新的空气。高架桥像一条巨龙,连接着城市的东南西北。“第一站,SRT一号线始发站”,广播里传来解说员的声音,顿时大巴里你一言我一语,“SRT是什么?”“是超级BRT吗?”在他们疑惑的同时,我想起昨天接到通知时,妈妈告诉我,盐城是苏北第一个开通BRT快速公交的城市,也是开通国内首条超级地面虚拟轨道列车的城市,一辆辆新能源电动公交车就像一条条马路绿色风景线,使原来拥挤不堪的公共交通变得井然有序,优惠的票价和环保的通行

方式,极大地方便了市民的出行。想起它,我的自豪之情油然而生。

很快,我们就到了第一站——SRT一号线始发站站台,坐上了车身线条流畅,现代大气,以黑白红为主色调的SRT,车内顶棚是蓝天白云的灯箱,显示屏上播放着盐城风光的宣传视频,每个拉手上也都印上了盐城各个景点的名片,感觉很贴心。SRT沿着青年路高架地面一路西行,两侧风景不断移动,这次信息化公交体验真是太棒了。

至西环路站台,我们又换乘双层大巴,来到了活动的第二站——盐城公交调度指挥中心,这里堪称公交系统的“大脑”和“天眼”,在这里工作的阿姨为我们介绍盐城公交的基本情况,公交调度指挥中心监控着市内所有线路的公交,为市民的文明乘车和安全出行把好每一关。看到叔叔阿姨们辛勤忙碌的样子,我不禁感慨,交通顺畅的背后,有多少这样的人在默默奉献啊!

返校的时间到了,大家恋恋不舍地离开了公交调度中心,这次活动真是让我受益匪浅。是啊,目睹盐城公交的快速发展,谁能不思绪万千呢!我愿为建设更美好的盐城贡献自己的力量!

市第一小学五(8)班
指导老师:朱蕾

小猫

本报小记者 韩诗蕊

在学校,妈妈发现了一只流浪猫,它已奄奄一息,被妈妈接了回来,经过妈妈每天细心地照料,它和以前已经完全不一样了。

小猫身上黑得发亮,还带着花纹,它的爪子雪白,像穿了一双白靴子,两只眼睛炯炯有神,在夜里,你准会被它吓一跳!两只眼睛像两颗明亮的宝石闪闪发光。

小猫不仅外形可爱,偷吃也是它可爱的一面。有一次,妈妈给我留了一只鸡腿放在桌上,我家小猫寻味而来,在桌上走过来又走过去,趁妈妈去叫我一空当,它立刻跳上桌子,叼走了整只鸡腿,等我赶来时,我们这“馋猫鬼”已吃完

了,它正在满足得舔着嘴巴,肚子和皮球一样圆,正在哼歌呢!不过,我并不生气,因为贪吃就是猫的本性。

这馋猫倒也很聪明。记得有一天晚上,外婆将它关在门外回不来了,它从前门绕到后门,又从后门绕到前门,它急得团团转。这时,我看到了,我在喊它,渐渐地,渐渐地,往常那骄傲的身影出现在我面前,我将它抱起来送到了楼下。

这小家伙有时让我爱,有时让我恨,有时让我可怜。不过,它永远是我的朋友!

盐城外国语学校四(5)班
指导老师:顾春霞

